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Arbeitskreis „Analytik mit Radionukliden 

und Hochleistungsstrahlenquellen (ARH)"  

ARH-Newsletter XXXI - 2024 

Liebe Mitglieder des ARH, 

bevor dieses Jahr zu Ende geht, möchte ich 
noch einen Newsletter verschicken. 

Mit der Neuwahl wird der bisherige Vorstand 
zum Jahresende die Verantwortung an die Ge-
wählten Vorstandsmitglieder weitergeben. Für 
den scheidenden Vorstand bedanke ich mich 
bei allen für Ihre Unterstützung in den vergange-
nen Jahren, die ja mancherlei neue Erfahrungen 
mit sich gebracht haben. Wir bitten darum, den 
neu gewählten Vorstand ebenfalls aus Kräften 
zu unterstützen. 

So wünsche ich allen Frohe Weihnachtstage 
und ein erfolgreiches und friedvolles Neues 
Jahr! 

Bitte melden Sie sich bald für SAAGAS28 an! 

Für den Vorstand 

Ulrich W. Scherer  

   
Vorstandswahlen 

Nach Abschluss der Wahlen hatten 36 von 217 
Mitgliedern ihre Stimmen abgegeben, darunter 
ein Briefwähler. Die Kandidat/innen  
Dr. Sebastian Fichter  
Dr. Veronika Rosecker und  
Dr. Christian Stieghorst wurden gewählt. 

Wir gratulieren zur Wahl.  

Ich habe mich mit Ihnen in Verbindung gesetzt, 
um die Übergabe der Amtsgeschäfte zu verein-
baren.  

 
 

Save the Date!  
SAAGAS 28, 26.-28. Februar 2025 

Liebe Kolleginnen und Kollegen, 

Mit den besten Wünschen für entspannte und 
Frohe Feiertage sowie einem erfolgreichen 
Neuen Jahr erlauben wir uns, erneut die Einla-
dung zur SAAGAS 28 von 26.-28. Februar 2025 
in Wien zu versenden. Vielen Dank für die schon 
eingelangten Anmeldungen und Abstracts, wir 
freuen uns über weitere, die Deadline ist der 
15. Jänner 2025. 

Nach einer längeren und unfreiwilligen Unter-
brechung freuen wir uns bekanntgeben zu kön-
nen, dass das traditionsreiche Seminar Aktivie-
rungsanalyse und Gammaspektroskopie von 
26.-28. Februar 2025 an der TU Wien in Öster-
reich abgehalten werden wird. 

Wir laden alle AktivierungsanalytikerInnen und 
KollegInnen aus allen verwandten analytischen 
und nuklearwissenschaftlichen Gebieten ein, 
sich an diesem freundschaftlichen Gedanken-
austausch in Wien zu beteiligen. Dem Grundge-
danken des Seminars folgend, sind nicht nur 
Beiträge über abgeschlossene Projekte und 
Entwicklungen willkommen, sondern auch Zwi-
schenberichte über kritische oder unvollständig 
untersuchte Gebiete. Damit soll dazu beigetra-
gen werden, aktuelle Probleme im kollegialen 
Ambiente konstruktiv zu behandeln. Ebenso 
wird der wissenschaftliche Nachwuchs herzlich 
dazu aufgefordert, aktive Beiträge zu leisten. 
Der Tradition folgend bietet SAAGAS auch dies-
mal einen idealen Rahmen für den „ersten gro-
ßen Vortrag“ vor einem wohlwollenden Publi-
kum in familiärer Atmosphäre. 

Die Seminarsprache wird wie bisher grundsätz-
lich deutsch sein, wir freuen uns aber auch über 
Expertenvorträge in englischer Sprache. 

Weitere Infos und Anmeldemöglichkeit unter: 

https://saagas28.conf.tuwien.ac.at/ 

Wir freuen uns auf ein Wiedersehen in Wien, 

der AK ARH und das Organisatorenteam Georg 
Steinhauser und Johannes Sterba 


